

Referat af Bestyrelsesmøde 20-03-2018

Bestyrelses møde den 20-03-2017	Møde nr. 2
Deltagere: Jan Richelsen Peter Leerbech-Holst Torben Jacobsen Biger Dysted Lis Asmussen Steffan Brandt Afbud fra Ole Caspersen	Referent: Jan Richelsen Lokation: Vandværket

Punkt nr.	Beslutning/handling/orientering	
1.	Godkendelse af referat nr. 1	Godkendt ingen bemærkninger
2.	Administration og økonomi	
a.	Lis budget mm / aflæsninger	A. Der mangler betaling fra 32 andelshavere der nu bliver Rykket b. Lis fremsender Regnskab til bestyrelsen.
3	Lukket punkt	
a	Køb af jord boring 2 (Ole)	a. Orientering
b	Plantning af træer jan	Orientering
c	Ravnsbjergvej (Ole)	Orientering
d	Regning fra Børge Stjernholm	Orientering
e	Advokatnotat	Orientering
f	Aviser	Orientering
g	Ansættelseskontrakt	Orientering
4	Produktion og distribution	
a	Rundvisning af vandværket	Der var en længere rundvisning, hvor vi oplevede skylde processen
b	Fejl på vandværket	I frostvej, Kort orientering
C	Højtryks spuler	Er hjemkøbt-
d.	Inca rummet	Toppen er nu ved at være rep.
5	Eventuelt	

FVH's ordinære repræsentantskabsmøde.

Som oplyst tidligere afholdes repræsentantskabsmødet **onsdag den 18. april 2018 kl. 18:00 på Skævinge Kro , vi starter med spisning**

Det er noteret at følgende deltager

Torben , Biger, Peter, Jan.

Jan